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                        ٢٨٠وزارة التعلᘭم               
  الإدارة العامة للتعلᘭم ᗷمحافظة جدة   

  الشؤون التعلᘭمᘭة               
ᗖوي  ᡨᣂاف ال ᡫᣃم _ قسم الإᘭإدارة أداء التعل  

  المادة : رᗫاضᘭات 
 : ᢝᣒالثالث المتوسط الصف الدرا  

  زمن الاختᘘار: ساعتان 
  ٥عدد الأسئلة : 

  ٤عدد الصفحات : 

 ᢝᣒالثالث الدور (الأول) للعام الدرا ᢝᣒات للصف الثالث المتوسط الفصل الدراᘭاضᗫᖁه١٤٤٥أسئلة مادة ال  

    رقم الجلوس   اسم الطالب ͭة : 
                                                                                        ]درجات  ٢٢ [                                                                        ᢝᣢᘌ : اخᡨᣂ الإجاᗷة الصحᘭحة فᘭما  السؤال الأول: 

  

 

 

 

 

  

  

 

ᢝ تجعل  -٤
ᡨᣎمة جـ الᘭ٨+  ٢س  ق ًᢿام᛿ 

᠍
  ᢝᣦ :  س + جـ   مᗖᖁعا

  ٦٤  د  ١٦  ج  ٨  ب   ٤  أ 
 

٥-  ᡧ ᢕᣌمتتالي ᡧ ᢕᣌزوجي ᡧ ᢕᣌموجب ᡧ ᢕᣌحᘭب عددين صح ᡧᣅ ان حاصل᛿ ساوي : ٢٢٤إذاᛒ فإن حاصل جمعهما ،  
  ٣٦  د  ٣٤  ج  ٣٠  ب   ٢٦  أ 

 

٦-  ᡧ ᢕᣂمة الممᘭس١١=   ١٥+    ٢س٢:    للمعادلة ق     
  ٩١  د  ١٥  ج  ١  ب     ١٠٩ــ   أ 

 

  

  

  هو :   ٣=  ٥ ــ  س٢حل المعادلة  -٨
  ٦٤  د  ٣٢  ج  ١٦  ب    ١ــ   أ 

  

  

  

١٠-  : ᢝᣦ ة فيثاغورسᘭتمثل ثلاث ᢝ
ᡨᣎالمجموعة ال  

  ٤٥،   ٢٥،  ١٥  د   ١٦،  ١٢،  ٨  ج  ١٨،  ١٢،  ٦  ب   ٢٠،   ١٦،  ١٢  أ
  

  

  

  

  

  

ᢝ  قطعرأس ال -١
ᡧᣍاᘭل البᘭل  للتمثᗷو هالمقا  :  

  )   ٢ ،   ١ــ    (   ب   )   ١ ،    ٢  (   أ 
  ) ٢ــ   ،  ١ــ   (   د  ) ١ــ   ،  ٢ (   ج

ᢝ المقاᗷل :    -٢
ᡧᣍاᘭل البᘭمعادلة محور التماثل للتمث  

  ١  =    س   ب   ١ــ  =  س   أ 
  ٣ =    س         د  ٢   س =            ج

ᢝ المقاᗷل :   -٣
ᡧᣍاᘭل البᘭالمقطع الصادي للتمث  

  ١  ب   ٣  أ 
  ٣ــ   د  ١ــ   ج

  هو :    ٢  ٣ــ     ٨  ٥+     ٢  ٧ العᘘارة : تᛞسᘭط  -٧
      ٢   ١٥  د      ٢   ١٤  ج     ٢   ٦  ب    ٢   ٣  أ 

  ٤س ٩٠تᛞسᘭط العᘘارة :     -٩
   ١٠   ٢س٣  د   ٩  س ٢  ج   ٥  ٢س٩  ب    ٥ س أ 
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ᢝ المقاᗷل  -١١
ᡵᣍعد المسجد من المستوى الإحداᗷُ  

ل سعد ᛒساوي       ᡧ ᡧᣂعن م   :  
          
   

  
                                                   

  
  

                                   
                                            

  ١٦  د   ٩  ج  ٧  ب   ٥  أ

  

، فإن طول الضلع إذا ᛿ان المثلثان-١٣ ᡧ ᢕᣌشابهᙬس = م  
  

  ٨  د   ٦  ج  ٥  ب   ٤  أ

  

١٥-  ᢝ
ᡨᣎتب ال᜻ه عن عدد الᗷقرؤونها سأل المعلم طلاᘌ  

ّᡨᣛفتل ،
᠍
  ١٢،   ٧،  ٨،  ٥   :   الإجاᗷات التالᘭةشهᗫᖁا

  أوجد الانحراف المتوسط للبᘭانات الساᗷقة ؟       
  ٢  د   ٤  ج  ٨  ب   ٣٢  أ

  

ات، ةوأرᗖع  دخل محمد  -١٦ ᡧᣅمن أصدقائه قاعة محا  ᣢع 
᠍
  ٥فᘘᜓم طᗫᖁقة مختلفة ᘌمكن أن ᘌجلسوا جمᘭعا

ᢝ صف واحد؟  خالᘭة    مقاعد 
ᡧᣚ  

  ١٢٠  د   ١١٠  ج  ١٠٠  ب   ٢٤  أ
  

ᢝ نᘭᙬجة الأ  نᘭᙬجة إحداهما  ᘻسᣥ الحادثتان اللتان تؤثر  -١٧
ᡧᣚخرى :  

  متنافية حوادث غير   د   حوادث متنافية   ج  حوادث غير مستقلة    ب   حوادث مستقلة    أ
  

    ٠=  ٥ س +٢ +  ٢س:   للمعادلة عدد الحلول الحقᘭقᘭة  -١٨
ᢝ   ج   حلان  ب   حل وحᘭد   أ 

᡽ᣍلا توجد حلول    د  عدد لا نها  
  

لج عᣢ أحد التلال  -١٢  ᡧ ᡨᣂموقع لل ᢝ
ᡧᣚ ان ارتفاع التلة᛿ ،  

        ᢝᣒلها عن مستوى الأرض، م ١٠٠٠   الرأᘭة مᗫوزاو  
                                                                                                ) ᗷالمᡨᣂ : قدر طول ( ر ، ١٨         
  
  
  
  

  ٣٦  د   ٣٣٦  ج  ٣٢٣٦  ب  ٣٢٣٦٠  أ

   ٤٢قᘭمة  جتا  -١٤
᠍
ة = مقᗖᖁا ᡫᣄأقرب جزء من ع ᣠإ  

  ٠٬٤  د   ٠٬٥  ج  ٠٬٦  ب   ٠٬٧  أ

 

 

  

  

 

 ر

 ١٨  
 م ١٠٠٠

º 
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  ᛒساوي :  التᘘاين  فإن   ٩  مجموعة من البᘭانات ᛒساويالانحراف المعᘭاري لإذا ᛿ان  -١٩
  ٨١  د  ٢٧  ج  ٩  ب   ٣  أ 

  

ᢝ خمس -٢٠
ᡧᣚ ارات ا ةدرجات محمدᘘ٩،  ١٠،   ٩،  ٩،  ٨ خت  ᢝ

ᡧᣚ ار إذا حصلᘘالاخت  ᣢدرجات  ٨السادس ع  
   المقᘭاس الذي سᚏتغᢕᣂ هو :  فإن      

ᢝ  المتوسط   أ ᢔᣍط   د  المدى    ج  المنوال    ب  الحساᘭالوس  
  

   ٢    ٥  :  تᛞسᘭط العᘘارة -١٢
  
  

١  أ  ٥  ب ج  ٥   ٢   د  
  

ᢝ و شعار) (، حعب الأرقام وقطعة نقود مرة واحدة، فإن ال سᘘة المئᗫᖔة للاحتمالعند رᢝᣤ مك -٢٢ ᢔᣐعدد زو =  
  ٪٧٥  د   ٪٥٠  ج  ٪٢٥  ب   ٪٢٠  أ

  

  

  
  
  
  

   ᢝ
ᡧᣍالسؤال الثا  .ᣠة الحرف المناسب لحل الفقرة من القائمة الأوᘭمن القائمة الثان ᡨᣂدرجات  ٥ [             : اخ[                                                                                                   

   ᣠة   الحل   القائمة الأوᘭالقائمة الثان  

  ٢–   أ   أ   س =    ᢝᣦ ،  ٣+  س ٤+   ٢محور التماثل للدالة د(س) =  س معادلة  ١

٢ ل ٥  ٢
  ٣  ب  د  =    

١  = إذا ᛿انت  جاهـ  ٣
  ١٠  ج  ه ـ  فإن قᘭاس الزاوᗫة  ه  ᗷالدرجات ᘻساوي   ٢

  ٢٠  د  ج   =  ٢٥   ٢  ٤

  ٣٠  هـ  ب   ٤،  ٢،  ٥،   ١،  ٣الوسᘭط للبᘭانات التالᘭة     ٥

  ٦٠  و  

                                                         ]درجات ٣ [      ضع حرف (ص) للإجاᗷة الصحᘭحة، وحرف(خ)للإجاᗷة الخاطئة ، فᘭما ᢝᣢᘌ :    السؤال الثالث : 

١   
᠍
᡽ مفتوحا ᡧᣚان القطع المᜓا᛿ مة صغرى. إذاᘭفإن للدالة ق ᣢالأع ᣠص   (   إ  (  

ᢝ للدالة د(س) =    ٢
ᡧᣍاᘭل البᘭأسفل.   ١–س ٤+  ٢س ٢التمث ᣠا 

᠍
  )    خ (     ᘌكون مفتوحا

  )  ص (         ٩٠=     جا     ٦٠جتا    +  ٣٠جا    ٣

  )    خ (     ᘻسᣥ معادلة جذرᗫة.   ٠=    ٦   –س   ٧المعادلة    ٤

٥  ) ᡧ ᢕᣌمن ب ᣠز الثلاثة الأوᜧالمراᗷ نᗫᖂب الفائᛳة  ١٠عدد طرق ترتᘭقة ثقافᗷمسا ᢝ
ᡧᣚ ᡧ ᢕᣌقᗷساᙬم (

  تحسب ᗷاستخدام التوافيق.  
  )    خ (   

٦   ᡫᣄلأول خمسة ع ᢝ ᢔᣍالمتوسط الحسا  
᠍
 عددا

᠍
  )  ص (     .  ٨هو العدد  طبᘭعᘭا

٥٠  



٤ 
 

  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

         

             

 

 

 

 

 

  : أجب عن ما ᢝᣢᘌ :  السؤال الخامس

                                                        ]درجات ٣ [                                                  ٩س  =    ٨  – ٢س   ( أ ) ᗷطᗫᖁقة إᝏمال المᗖᖁــع حل المعادلة :  

 عن قاعدة سارᗫة علم أقدام ᗷعᘭ ٦ب) ᘌقف رجل طوله (  
᠍
  ٢١مسافة دا

᠍
ᢝ الشᜓل  قدما

ᡧᣚ ما᛿      .    ]  درجتان[                                                        

  ؟، فما ارتفاع سارᗫة العلمأقدام ٩إذا ᛿ان طول ظل الرجل       

ᢝ عام  (ج) 
ᡧᣚاق للهجن           ٢٠٢٤ᘘس ᢝ

ᡧᣚ لᗷل شارك أحد ملاك الإᗷعام الإᗷ ᣥلادي العام المسᘭدرجتان  [م[                                                        

عل و  ٨ من المجاهᘭم  و  ᗷ٨ـ        
ُ

  من الحٌمر، وقد رٌقمت الإᗷل   ٨من الوضح  و  ٨من الش

ᢝ أو مجاهᘭم ) .  ٨اᣠ   ᛿١ل نᖔع ᗷالأرقام من          ᢔᣐأوجد : ح ( عدد زو ،  

  

  

 الدعاء للجميع ᗷالتوفيق والنجاح انتهت الأسئلة مع خالص 

                                                         ]درجات  ٣ [                                                                                : أᝏمل الفراغات التالᘭة :   السؤال الرابع  
ᘭᗖعᘭة ᢝᣦ مجموعة الأعداد  -١ ᡨᣂةمجال الدالة الᘭقᘭالحق  .  
 .  ٩فإن القᘭمة العظᣥ =   } ٩ص | ص ≤   {إذا ᛿ان المدى =  -٢
    . ٥  –  ٣  هو  ٥+   ٣  مرافق المقدار   -٣
ᢝ مثلث قائم الزاوᗫة  -٤

ᡧᣚ  ة القائمةᗫالزاو ᢝᣙان طولا ضل᛿ ١٥  فإن طول الوتر هو  ١٢،  ٩، إذا  .    
٥-  ᣥسᛒ اناتᘭمجموعة الب ᢝ

ᡧᣚ 
᠍
  .  المنوالالعدد أو الأعداد الأᡵᣂᜧ تكرارا

٦-  ᣥسᘻ ᢔᣂᜧمن مجموعة أ 
᠍
  .  المجتمع تعد العينة جزءا
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  معلومة: 
المجاهᘭم  

عل والوضح  
ُ

والش
والحٌمر من أنواع 

 . لإᗷلا

+  
 ــ  ـ

٠ 

٥ 

٨ 


